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Protokół 

z posiedzenia Komisji Samorządowo-Oświatowej Rady Gminy Kwilcz odbytego  

w dniu 30 marca 2026 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Samorządowo- Oświatowej Pani Renata Mizera  

o godz. 1500 otworzyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności prowadząca stwierdziła prawomocność obrad.  

Następnie Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół z poprzedniego posiedzenia 

został dostarczony radnym drogą elektroniczną.  

Uwag do protokołu nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamację. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Wizytacja jednostek OSP na terenie gminy Kwilcz – funkcjonowanie, analiza 

wysokości ekwiwalentu, udział w akcjach ratowniczo- gaśniczych, potrzeby.  

4. Wizytacja  i przegląd placów zabaw  na terenie gminy. 

Miejscowości: Orzeszkowo, Daleszynek, Wituchowo, Kubowo, Miłostowo 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Sprawy bieżące i organizacyjne Rady.  

7. Zakończenie posiedzenia. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (4 głosy „za”). 

Zawiadomienie o zwołaniu posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

 

 

 



Ad. 3. 

Orzeszkowo 

Urządzenia na placu zabaw wymagają jedynie odświeżenia. Radni zwrócili uwagę na 

bezpieczeństwo dzieci w związku ze stawkiem znajdującym się obok palcu zabaw. 

Zaproponowali odgrodzenie obiektu.  

Kubowo 

Na boisku sportowym jedna z bramek jest do wymiany.  

Wituchowo 

Dach na altance wymaga wymiany, a cała konstrukcja odmalowania. Warto odświeżyć także 

piaskownicę. Nowe ławki potrzebują impregnacji.  

Daleszynek 

Pani sołtys poinformowała, że część zepsutych urządzeń na placu zabaw została 

zdemontowana. Generalnie wszystkie urządzenia wymagają odnowienia. Altanka powinna 

zostać odmalowana. Lampa na placu zabaw wymaga naprawy. Na boisku sportowym bramki 

oraz piłko chwyty nie mają siatek.  

Dąbrowa 

Ze względu na bliskie sąsiedztwo drogi warto ogrodzić plac zabaw. Piwnica znajdująca się na 

tej samej działce ze względów bezpieczeństwa powinna zostać zabezpieczona.  

Miłostowo 

Miejsce rekreacyjno- edukacyjne dla dzieci jest w dobrym stanie, zadbane. Altany oraz ławki 

w ostatnich latach zostały odnowione. Jednostka OSP posiada pięćdziesięcioletni wóz 

strażacki, który wciąż jest sprawny. W remizie brakuje ogrzewania, basenu przeciwpożarowego 

oraz mundurów. Mieszkańcy zwrócili uwagę na potrzebę zakupu defibrylatora AED, który 

mógłby znajdować się przy strażnicy.  

Ad. 5. 

Brak. 

Ad. 6. 

Brak. 

 



Ad. 7. 

Prowadząca zakończyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

 

Protokolant: 

Zuzanna Wrembel 

 

                                                                               Przewodnicząca Komisji 

                                                                                Samorządowo- Oświatowej 

 

                                                                              Renata Mizera 

 

 

 

 


